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Mais da metade dos apoiadores de Joe Biden são motivados
principalmente para votar nele para impedir o retorno de
Donald  Trump à Casa Branca, de acordo com uma nova
pesquisa

Mais da metade dos apoiadores de Joe Biden estão motivados principalmente  a votar no
presidente para impedir que Donald Trump retorne à Casa Branca, de acordo com uma nova
pesquisa.
Impedir Trump  é o principal motivo para apoiar Biden para 54% dos eleitores do presidente
democrata betnet com exercício, a nova pesquisa CBS/YouGov  encontrou, betnet com
comparação com 47% betnet com uma pesquisa semelhante realizada betnet com março, que
ocorreu antes do candidato republicano presumivelmente ser  considerado culpado de fraude
empresarial por um júri de Nova York.
Uma further 27% de eleitores de Biden estão apoiando o  presidente porque gostam dele –
betnet com comparação com 31% betnet com março – enquanto 19% dizem que estão o
apoiando porque  ele é o candidato democrata à presidência.
A pesquisa foi realizada à medida que a campanha de Biden aumentou betnet com retórica 
atacando Trump diretamente nas últimas semanas, apontando para a condenação do ex-
presidente por crimes graves e uma série de controvérsias  do passado. Na semana passada,
Biden disse que seu predecessor é "imprudente e perigoso" por reclamar que seu julgamento
betnet com  Nova York foi armado e alegou que ele foi "enlouquecido" pela perda da eleição de
2024.
O resultado da eleição presidencial  de 2024 ainda está betnet com equilíbrio, com a nova
pesquisa da CBS encontrando Biden e Trump praticamente empatados betnet com nível 
nacional e betnet com estados cruciais. Trump está betnet com 50% de apoio entre eleitores
prováveis e Biden está betnet com 49%, com  essas figuras invertidas para eleitores prováveis
betnet com estados cruciais.
Trump tem uma vantagem sobre Biden betnet com maioria das pesquisas realizadas nos 
últimos meses, embora haja alguma evidência de um pequeno deslocamento betnet com direção
ao presidente no rescaldo do julgamento de seu  predecessor. Trump, que enfrenta três outros
julgamentos criminais por acumular documentos classificados e por tentar subverter a eleição de
2024,  está agendado provisoriamente para ser condenado no caso de Nova York betnet com 11
de julho.
No entanto, a pesquisa da CBS  descobriu que 55% de eleitores prováveis disseram que a
condenação de Trump não é um fator betnet com betnet com escolha para  presidente, com
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28% dizendo que será um fator maior. Embora Trump tenha desfrutado de um aumento na
arrecadação de fundos  de apoiadores após o julgamento, a pesquisa descobriu que apenas 14%
de seus eleitores o apoiam devido à betnet com condenação,  com a maioria dizendo que não é
um fator para eles.
Oito betnet com cada dez eleitores de Trump acreditam, incorretamente, que  o ex-presidente foi
acusado devido às ações da administração Biden betnet com vez de promotores locais, a
pesquisa descobriu.

Questões chave para  os eleitores

No geral, as principais questões motivadoras para os eleitores são o estado da economia dos
EUA, inflação, saúde da  democracia e crime, de acordo com a pesquisa.
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